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	Заместителю  главы Администрации Багаевского района по социальным и экономическим вопросам

          А.Н.Мулько


Во исполнении Постановления Администрации Багаевского района от  22.12.2016г. №1101 Администрация Красненского сельского поселения предоставляет информацию о ходе выполнения плана мероприятий на 2017-2018г. по реализации в Багаевском районе Стратегии государственной национальной политики в Российской Федерации на период до 2025 года за 2017года.
На территории Красненского сельского поселения постоянно осуществляется мониторинг ситуаций в сфере межэтнических отношений. В  течении 2017 года жалоб на межнациональной почве в администрацию сельского поселения не поступало. Сотрудники администрации обращаются с различными просьбами к представителям различных национальностей, где получают хорошую поддержку.  Взаимоотношения между населением стабильное. 
За 2017 года проведено 23 рейда добровольной народной дружины  с привлечением представителей разных национальностей, которые проявили себя как ответственные и добросовестные  граждане в момент патрулирования.
Проведены рейды сотрудниками администрации с привлечением депутатов Собрания депутатов Красненского сельского поселения по выявлению надписей экстремистской направленности, которых на территории поселения не выявлено.  

Администрация Красненского сельского поселения взаимодействует с сотрудниками ОМВД. Проводятся рейды совместно с сотрудниками полиции для проверки регистрации цыган, проживающих в п.Отрадном. Был зарегистрирован факт нарушения закона гр.Богданенко С.С. (ст.319 УК РФ), который отрабатывал обязательные  работы по благоустройству поселения в I квартале 2017г., а также им было совершено повторное нарушение закона (ст.264.1, ст.175 ч.1 УК РФ).
Во исполнении плана мероприятий на 2017-2018год по реализации в Красненском сельском поселении Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025года, утвержденного Постановления Администрацией Красненского сельского поселения от 29.12.2016г. № 535 осуществляется работа с населением по вопросу гармонизации межнациональных отношении. Проводились мероприятия направленные на доброжелательное отношении к различным национальностям.

Библиотеки и Дома культуры поселения проводили мероприятия направленные на формирование толерантных установок в среде молодежи, беседы с поколениям разного возраста о том как необходимо жить разным нациям в мире и согласии, проводились тематические выставки, акции, где были представлены детские рисунки. В течение года проводились концертные программы к Дню Защитника Отечества, Международному женскому дню, Дню Победы,  Дню независимости России, Дню матери и т.д.. 

Красненским филиалом МЦРБ были организованы литературные часы о необходимости толерантного отношения к окружающим нас людям.
При Администрации Красненского сельского поселения создан консультативный совет по межэтническим отношениям, утвержденный Постановлением Администрации Красненского сельского поселения от 16.10.2017г. №184, который намерен провести заседание в декабре по вопросу утверждения плана- графика заседаний на 2018год, а также правилах безопасности в период новогодних мероприятий.
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